

روزنامہ

ایڈیٹیو

روشن دین توپیر

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۱۹

۸ اکتوبر ۱۳۸۵ھ ۸ اکتوبر ۱۹۶۵ء

۲۳۰ نمبر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب -
 ربوہ، ۴ اکتوبر، وقت ۹ بجے صبح

کل بھی شام کے وقت حضور کو بے حسنی کی تکلیف ہو گئی۔ رات مغرب کے بعد
 کبھی بے حسنی رہی اور دوا سے نرسند آئی۔ اس وقت طبیعت بہتر
 ہے۔

اجاب جماعت حضور کی صحت کا ملہ و عاجلہ کے لئے التزام سے
 دعائیں جاری رکھیں۔

درخواست تھا

حضرت سیدہ ام متین مریم صدیقہ صاحبہ -
 میرے چھوٹے بھائی سید امین احمد
 کی شادی عزیز راسخہ مبارک سے جو حضرت
 مرزا بشیر احمد صاحب کی توہمی اور حضرت ذاب
 مبارک بیگم صاحبہ کی پوتی ہیں۔ تاریخ ۱۲ اکتوبر
 قرار پائی ہے۔ امین احمد حضرت میر محمد اہلسل صاحبہ
 کا سب سے چھوٹا بچہ ہے۔ ابھی آٹھ سال
 کا تھا۔ کہ حضرت والد صاحب رضی اللہ عنہ کی
 وفات ہو گئی اور گذشتہ سال تمہارے ہماری
 والدہ صاحبہ بھی داغ مفارقت دے گئیں۔
 یہ رشتہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ
 عنہ کی زندگی میں ان کے مبارک ہاتھوں
 سے طے ہو گیا تھا۔ مجھے افسوس کہ شادی
 ان کی زندگی میں نہ ہو سکی۔

خاندان میر درد میں ایک پیشگوئی
 ملی آئی تھی کہ جو نعمت حضرت خواجہ محمد ناصر
 پرنازل ہوگی اس کا انجام حضرت جمدی موعود
 علیہ السلام کے ظور سے وقت ہوگا۔ جمدی
 موعود ایک نیر اعظم ہوگا جس کے انوار
 میں باقی تمام فرخوں کی روشنی گم ہو جائے گی۔
 چنانچہ حضرت ام المومنین رضی اللہ عنہا کی
 حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ساتھ شادی
 کے ساتھ یہ پیشگوئی پوری ہوئی اور حضرت
 ام المومنین کے والدین اور بھائیوں نے جن
 کو اللہ تعالیٰ نے اجرت کی نعمت سے نوازا ان
 تمام برکات سے محروم پایا جن کا اس پیشگوئی میں
 ذکر تھا۔

اب پھر ان دونوں خاندانوں کے
 درمیان یہ رشتہ ہو رہا ہے۔ میری اجاب
 جماعت خصوصاً صحابہ و صحابیات حضرت
 مسیح موعود علیہ السلام سے درخواست ہے
 کہ وہ میرے بھائی کے لئے بہت دعا کریں
 (دعا دیکھیں ص ۱۱)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ایک الہامی دعا جو اسم اعظم کا درجہ رکھتی ہے

جو شخص اس دعا کو پڑھے گا ہر ایک آفت سے نجات ہوگی

”رات کو میری ایسی حالت تھی کہ اگر خدا تعالیٰ کی وحی نہ ہوتی تو میرا دل اس خیال میں کوئی شک نہ تھا کہ میرا آخری وقت
 ہے۔ ایسی حالت میں میری آنکھ لگ گئی تو کیا دیکھتا ہوں کہ ایک چمک پڑی ہوں اور وہ کوچہ سربستہ معلوم ہوتا ہے۔
 کہ میں جیسے آٹھے ہیں ایک ان میں سے میری طرف آیا تو میں نے اسے مار کر بٹھرایا پھر دھمکایا تو اسے بھی ہٹا دیا پھر تیسرا
 آیا اور وہ ایسا پڑھ رہا معلوم ہوتا تھا کہ میں نے خیال کیا کہ اب اس سے مفر نہیں ہے۔ خدا تعالیٰ کی قدرت کہ مجھے اندیشہ
 ہوا تو اس نے اپنا منہ ایک طرف پھیر لیا۔ میں نے اس وقت فہم نہ سمجھا کہ اس کے ساتھ رگڑ کر نکل جاؤں۔ میں
 وہاں سے بھاگا اور بھاگتے ہوئے خیال آیا کہ وہ بھی میرے پیچھے بھاگے گا۔ مگر میں نے پھر نہ دیکھا۔ اس وقت
 خواب میں خدا تعالیٰ کی طرف سے میرے دل پر یہ ذیل دعا القا کی گئی:-

رَبِّ كُنْ شَيْئًا خَادِمًا كَ رَبِّ فَا حَفَظَنِي وَ انصُرْنِي وَ اَرْحَمْنِي

اور میرے دل میں ڈالا گیا کہ یہ اسم اعظم ہے اور یہ وہ کلمات ہیں کہ جو اسے پڑھے گا ہر ایک آفت سے
 اسے نجات ہوگی۔ (ملفوظات جلد چہارم ص ۲۶۳)

(۳) حضرت مولانا عبدالحکیم صاحب نے ایک شخص کا خط پیش کیا جس میں سوال تھا کہ دعا الہامیہ رَبِّ كُنْ شَيْئًا خَادِمًا كَ رَبِّ فَا حَفَظَنِي
 وَ انصُرْنِي وَ اَرْحَمْنِي کو صیغہ جمع متکلم میں پڑھ لیا جائے یا نہ پڑھتے اور اس نے فرمایا کہ:-

”اصل میں الفاظ تو الہام کے ہی ہیں (یعنی واحد متکلم) اب خواہ کوئی کسی طرح پڑھے لیوے۔ قرآن مجید میں دونوں
 طرح دعائیں لکھی گئی ہیں۔ واحد کے صیغہ میں بھی جیسے رَبِّ اغْفِرْ لِيْ دَوْلًا لِدِيْ اُمَّ وَ اَوْجِعْ لِيْ صِيغَةً مِّنْ صِيغَةِ
 رَبِّكَ اَتَانِي الدُّنْيَا حَسَنَةً وَ فِي الْآخِرَةِ حَسَنَةٌ وَقَدْ آتَاكَ عَذَابُ النَّارِ اور اکثر اوقات واحد متکلم سے جمع متکلم
 مراد ہوتی ہے۔ جیسے اس ہماری الہامی دعا میں فَا حَفَظَنِي سے یہی مراد نہیں ہے کہ میرے نفس کی حفاظت کر لے کہ نفس کے
 تعلقات اور جو کچھ لوازمات ہیں سب ہی آجاتے ہیں جیسے گھر بار خوشی و اقارب اعضاء و قوتے وغیرہ۔“

(ملفوظات جلد چہارم ص ۲۸۵)

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

الذین آمنوا یقاتلون فی سبیل اللہ والذین کفروا
یقاتلون فی سبیل الطاغوت فقاتلوا اولیاء الشیطن
ان کید الشیطن کان ضعیفا (سورۃ النساء آیہ ۷۷)

ترجمہ۔ جو لوگ مومن ہیں وہ اللہ کی راہ میں جنگ کرتے ہیں اور جو کافر ہیں وہ شیطان کی راہ میں جنگ کرتے ہیں۔ اس لئے تم شیطان کے دوستوں سے جنگ کرو۔ شیطان کی تدبیر یقیناً کمزور ہوتی ہے۔

مکرو فریب ہمیشہ نہیں چل سکتا

دنیا کے تمام ممالک نے بھارت کے موقف کو غلط اور پاکستان کے موقف کو صحیح بیان کر کے بھارتی لیڈروں کو سخت الجھن میں ڈال دیا ہے اور اکثر بھارتیوں نے اپنے ضمیروں سے مشورہ کرنے کے یورپ اور امریکہ وغیرہ ممالک میں اپنی سالک دوبارہ بٹھانے کے لئے نکل گئے ہیں۔ چنانچہ شرمیتی وجے کشمی نڈت جو نڈت نہرو آجمنائی کی عمیرہ میں فرانس گئی تھیں کہ فرانس کے مشر ڈیگال سے مشورہ کریں یا انہیں بھارتی موقف کا قائل بنائیں شرمیتی کے ملاقات کے بعد جو بیان دیا ہے۔ اس سے اندازہ کی جا سکتا ہے کہ صدر ڈیگال نے انہیں کیا مشورہ دیا ہوگا۔ کیونکہ شرمیتی نے مہرت یہ کہہ کر نال دیہے کہ صدر نے آپ کی باتوں کو بڑے غور سے سنا ہے۔ البتہ شرمیتی نے مزید کہا ہے کہ کسی ملک کی تقسیم مذہب کی بنیاد پر نہیں کی جا سکتی۔ یعنی چونکہ کشمیر کا حق خود ارادیت مذہب کی بنیاد پر طلب کیا جاتا ہے۔ اس لئے یہ مطالبہ غلط ہے۔ شرمیتی نے ایک ہی فقرہ میں دو غلط بیانیوں کی ہیں۔ ایک تو یہ کہ کشمیریوں کا حق خود ارادیت کا مطالبہ بھارت کی تقسیم کے مترادف ہے۔ یعنی کشمیر بھارت کا حصہ ہے۔ یہ وہی موقف ہے جو اب بھارتی لیڈروں نے نہایت واضحائی کے ساتھ اختیار کیا ہے۔ ممالک صحیح بات یہ ہے کہ بھارت نے ریاست جموں و کشمیر کے ایک حصہ پر قابضانہ قبضہ کر رکھا ہے۔ اور یہ ناجائز قبضہ ۸ سال سے متنازعہ چل رہا ہے۔ آخر دنیا کی اقوام جن کے سامنے نہ صرف اقوام متحدہ کی سلامتی کونسل کی وہ لگاتار کارروائیاں موجود ہیں جو وہ بی بی سے ہی اپنے دور یورو لیونٹوں کو جو کشمیر میں استصواب

کے متعلق میں یا مہر نے اپنے لئے کئی رہی ہے کس طرح نظر انداز کر سکتی ہے پھر شرمیتی کے بھارتی نڈت نہرو آجمنائی کے کئی ایک بیانات موجود ہیں جو ان ریڈیو لیونٹوں کے تعلق ہی میں آپ گاہ بگاہ دیتے رہے ہیں۔ ان باتوں کی موجودگی میں شرمیتی کو سوچنا چاہیے تھا کہ وہ ریاست کو بھارت کا حصہ کس طرح قرار دے سکتی ہیں۔ البتہ اگر سلامتی کونسل کے ان ریڈیو لیونٹوں کے مطابق ریاست میں استصواب رائے ہو جانا اور ریاست کے لوگ قد انخواستہ بھارت کے حق میں فیصلہ دے دیتے۔ تو پھر وہ ایسا کہنے کی مجاز تھیں مگر اس کے پیشتر ایسا کہنا سوائے اس کے کہ کہا جائے کہ شرمیتی نے دنیا کی آنکھوں میں فاک جھونکنے کی ناکام کوشش کی اور یہی ہو سکتا ہے۔

شرمیتی کو غور کرنا چاہیے کہ اس قسم کی بے شمار بے خی باتیں ہیں جو بھارتی لیڈروں نے کہیں ہیں۔ اور بھارت کے دہار کو ایسا ہی لگایا ہے کہ اب دنیا کی کوئی قوم بھارت کے ساتھ نہیں رہی۔ آخر دنیا اندھی تو نہیں کہ وہ بھارتی لیڈروں کی مکارانہ باتوں کو نہ دیکھ سکے۔ آخر دنیا اپنا ضمیر بھارت کے بے زبان لیڈروں کے لئے کیوں فروخت کرے۔

دوسری غلط بیانی شرمیتی نے یہ کی ہے جو یہ کہا ہے۔ کہ ملک کی تقسیم مذہب کی بنیاد پر نہیں ہو سکتی۔ گویا دنیا کو یہ علم ہی نہیں کہ برصغیر کی تقسیم مذہب کی بنیادوں پر ہوئی تھی اور یہ شرمیتی کے بھارتیوں کے ہاتھوں ہوئی تھی۔ بلکہ مذہبی اصول کی بنیاد پر بھارتی لیڈروں نے سابقہ پنجاب، بنگال اور آسام کی تقسیم کرنا ہی تھی۔ اگرچہ شرمیتی کے

بیان کی دہراں مانگیں کوئی ہوتی ہیں اور اس کو قطعاً کھرا نہیں کیا جا سکتا۔ شرمیتی کی ذاتی رائے کچھ بھی ہو اس سے میں تعلق نہیں۔ لیکن آپ کا یہ بیان سراسر قذح ہے۔ اور وہی فریب کارانہ ہے۔ جیسا کہ اکثر بھارتی لیڈروں کا شیوہ بن چکا ہے بے شک میکا ویلی اور چانگیہ کی کیسی سیاست ہے۔ لیکن یہی سیاست ہے جس نے دنیا میں موجودہ اندھیر مچا رکھا ہے۔ اور اس کو ہلاکت کے کنارے پر کھڑا کر دیا ہے۔ دنیا کو اس سیاست کا سخت تلخ تجربہ ہو چکا ہے۔ اور عم دیکھتے ہیں کہ وہ دن آنے والا ہے جب اس سیاست کو لوگ نفرت کی نگاہ سے دیکھنے لگیں گے۔ اللہ تعالیٰ بڑے سے زور آور حملوں سے اس سیاست کو دنیا سے نابود کرنے پر تامل ہوا ہے۔ اور دنیا سمجھ جائے گی کہ حق بات اور عدل و انصاف ہی دنیا میں دائمی امن قائم کر سکتے ہیں۔ اور حیلہ بازانہ سیاست امن کی دشمن ہے۔

دنیا نے سائنس اور عقلیت میں اتنی ترقی کر لی ہے۔ کہ وہ اب مکرو فریب کی معمول بھیلوں میں بھٹکتے رہنے کی فرصت نہیں نکال سکتی۔

دنیا کا بھارت کے فریب کارانہ موقف کی کھلی کھلی مذمت کرنا اس بات کی نشاندہی کرتا ہے۔ کہ دنیا آہستہ آہستہ صداقت کی طرف قدم بڑھا رہی ہے جیسا کہ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں فرمایا ہے

اولم یروا اننا ناتی اللارض نقصھا من اطرافھا۔ واللہ یحکمکم لامعقب لمحکمہ وھو سریح الحساب (درعد)

یعنی کیا انہوں نے غصا لیونٹوں نے دیکھا نہیں کہ ہم ملک کو اس کی تمام اطراف سے کم کرتے چلے آ رہے ہیں۔ اور فیصلہ تو اللہ تعالیٰ کرتا ہے۔ کوئی اس کے فیصلہ کو تبدیل کرنے والا نہیں اور وہ جلد حساب لینے والا ہے۔

بے شک آج ہم دیکھتے ہیں کہ انفرادی اور اجتماعی امور میں بھی فریب مکاری اور جھوٹ کو ابھی تک بڑا دخل ہے لیکن ہم یہ بھی دیکھتے ہیں کہ دنیا ان کے نتائج دیکھ کر ان سے نفور بھی ہوتی جا رہی ہے۔ اور اس بات کی قائل بھی ہوتی جا رہی ہے کہ صداقت ہی سب سے بہتر پالیسی ہے۔ کیونکہ صداقت کی وجہ سے دنیا بہت سے تنازعات اور جھگڑوں سے نجات حاصل کر سکتی ہے اور وقت کے

خبر سے بچ سکتی ہے۔ اور وہی وقت وہ ماس کی حد اقلین معلوم کرنے میں صرف کر سکتی ہے انہیں اقوام متحدہ کا وجود اس بات کا ثبوت ہے اور تخفیف اسلام کی تحریک اور عالمی حکومت کی نئی تحریک یہ سب کوششیں گواہی ابتدائی حالت میں ہیں۔ لیکن اس بات کا پتہ دیتی ہیں کہ کسی نہ کسی دن ایسا زمانہ آ سکتا ہے کہ دنیا بہت سے مکرو فریب کو فریب اقترا اور غلط بیانیوں سے نجات حاصل کرے یہ وہ دنیا میں دور چکی ہے۔ گو شرمیتی نے کئی اس کو بھارتی لیڈروں کی طرح محسوس نہ کرتی ہوں اور جائز طور پر سمجھتی ہوں کہ ابھی ان باتوں سے کام نہ لیا جا سکتا ہے۔ مگر وہ اپنے ضمیر کو سنیں تو ان کو یقین آجائے گا کہ خود ان کے اندرون کی آواز بھی یہی ہے اور میکا ویلی اور چانگیہ کی سیاست اپنا مقام دلوں سے کھوئی جا رہی ہے اور جب کہ دنیا کے رویے نے انہیں بتا دیا ہے۔ آج دنیا میں صرف نودو لٹا بھارت ہی ان تھیادوں کو استعمال کر کے شرم محسوس نہیں کرتا۔ ورنہ دنیا کی انصاف اس غیر فطری مکاری اور فریب کارانہ طریق سے بیزار ہو چکی ہے۔ تمام دنیا کا ایک زبان ہو کر پاکستان کی روش کی حمایت کرنا اور بھارت کے رویے کی مذمت کرنا صداقت کی فتح کا یقیناً ایک درختہ نشان ہے جس کی آنکھیں میں وہ دیکھ سکتا ہے کہ بھارت آج اس وجہ سے دنیا میں اکیلا رہ گیا ہے۔ اس کا دارق تمام مغربی اور مشرقی اقوام کی نظر میں مٹی میں مل چکا ہے۔ یہ دھچکا کوئی معمولی دھچکا نہیں ہے۔ اگر بھارت نے اب بھی آنکھیں نہ کھولیں۔ اور اپنے فریب کارانہ طریق پر گٹھ جوڑا تو اس کی کھلی رسوائی یقینی ہے اور سب اس قوم کا نام ذلت نامی دنیا سے مٹ جائے گا۔ جو حقیقی دھرم اس دھرم کو جو رام کرشن اور گوتم نے سکھایا ہے۔ چھوڑ کر چانگیہ وغیرہ سیاست کو اپنا اٹھنا بھوننا خیال کرتے ہیں۔ دنیا نے اس کو جتو دیا ہے کہ تمام دنیا بھارت کے کردار سے بیزار ہے اور اس سے یہ بیزاری دنیا کو اس وجہ سے پیسا ہوتی ہے کہ پاکستان پر اس کے جارمانہ حملہ نے دودھ کا دودھ اور پانی کا پانی کر کے رکھ دیا ہے۔ اور بھارت نہ صرف افریشیائی اقوام میں بلکہ تمام دنیا کی اقوام میں اپنا وقار کھو بیٹھا ہے۔ ابھی وقت ہے کہ راہ راست اختیار کر کے بھارت اپنے وقار کو بچا لے۔ اگر شرمیتی وجے کشمی بھارتی صدر ڈیگال سے ملاقات کرنے کے صدر ڈیگال کے اس فیصلہ پر غور کریں جو اس نے اجرائی میں کیا ہے تو بھارت کو بہت فائدہ ہوا اور اس سے ملاقات کے بعد وہ پریشانی نہ دیکھیں جو ان کے بیان سے واضح ہے۔

شہری دفاع میں ہوائی حملے سے بچنے کے لیے ابتدائی طبی امداد کے بارے میں ضروری ہدایا

اپنے علاقہ کے وارڈن اور پولیس کے پابندی کریں اپنے لئے حفاظتی تدابیر اختیار کرنے کے بعد خدمت خلق کے لئے بھی اپنی خدمات نظر رکھیں۔ گھروں، دفاتروں، ٹیکسٹائلوں اور دیگر جگہوں تک ممکن ہو سکے فرسٹ ایڈ کا سامان رکھیں۔ تاکہ وقت ضرورت انسانانی جان کی جان بچانے کے لئے۔

جب سائرن بار بار بجے تو ہوائی حملے کے خطرہ کو لازمی سمجھا جاوے آپ جہاں نہیں بھی ہوں کسی مکان خندق دیرالوں کے پیچھے یا کسی آڑ میں پناہ لینے کی فوری کوشش کریں سینے کی جگہ مل جائے تو سینے کے بل بیٹھ کر چھاتی اوپر سے ہونے والے گولیوں کے بل اپنے دونوں ہاتھ کی انگلیوں سے کان بند کریں اور مزہ میں درختوں کے درمیان درمال یا کوئی کپڑا دے لیں۔ بچوں کے کانوں میں روٹی ذیرین اور تانگہ بائیسکل و دیگر سامان سواری سڑک کے ایک طرف کھڑا کر دیں۔ اور اپنی پناہ کی صورت فوری اختیار کریں۔ گھوڑے وغیرہ تانگے سے کھول کر کھڑے کریں۔ سینما ہال، ریوے سٹیٹس وغیرہ مقامات جہاں پر لوگوں کا ہجوم ہو وہاں کمروں کے اندر ہی بچوں مینوں کے پیچھے یا کسی آڑ میں اپنے آپ کو چھپائیں۔ جب تانگہ خطرہ مل جائے گا سائرن بجے باہر نہ نکلیں۔ خطرہ مل جانے کا سائرن سسل بجتا ہے۔

اگر بم گرا ہے اور پھٹا نہیں تو اس کے نزدیک نہ جائیں۔ سب ادا نام بم ہو اور کچھ دیر بعد پھٹ کر نقصان پہنچائے۔ ماہرین کو دیکھ بھال کے لئے اطلاع دیں۔

روشنی

کھانے پینے کا انتظام شام کے اندھیرا ہونے سے پہلے ختم کر دیں چوہوں کو بھگتا کر دیں اور ہر قسم کی روشنی کو مدغم یا بالکل بند کر دیں خطرہ کے وقت بالکل بند کر دیں مکان کے دروازے اور خیشے کے دروازوں کو کاسے رنگ کے کپڑوں سے ڈھک دیں۔ سگریٹ نوشی سے پرہیز کریں اس کی روشنی سے بھی شدید نقصان پہنچ سکتا ہے۔

چندہ جلسہ سالانہ

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے بہت سی جماعتوں نے شروع سال سے ہی چندہ جلسہ کی ادائیگی شروع کر دی ہوئی ہے۔ لیکن بعض جماعتوں نے ابھی تک اس چندہ کی ادائیگی کی طرف پوری توجیہ نہیں کی۔ اب جب کہ جلسہ سالانہ میں صرف دو تین ماہ کا عرصہ رہ گیا ہے۔ تمام جماعتوں سے التماس ہے۔ کہ چندہ عام اور حصہ آمد کے ساتھ ساتھ چندہ جلسہ سالانہ کی وصولی بھی پوری محنت اور تندہی سے کریں۔ تاہلہ سالانہ کا سال رواں کا بجٹ بھی پورا ہو جاوے۔ اور جن جماعتوں کے ذمہ گذار شدتہ سالوں کے بقائے ہیں۔ وہ بھی وصول ہو جائیں۔

یہ خیالی ہے۔ کہ چندہ عام و حصہ آمد کی طرح چندہ جلسہ سالانہ بھی لازمی چندہ ہے۔ اس لئے تمام چندہ داروں کو انتہائی کوشش کرنی چاہیے۔ کہ کوئی احمدی جس کی کچھ بھی آمد ہو اس چندہ کی ادائیگی کے ثواب سے محروم نہ رہ جائے۔

(ناظر مسیحت المالہ راولپنڈی صدر انجمن احمدیہ رپورہ)

سب دھندلوں میں سے پارہوتی ہوتی اور ان سب تاریکیوں کے پیچھے ہماری نگاہ اس ادنیجے اور بلند تر محضہ کے کو بھی اتنا شان و شوکت کے ساتھ ہر اتنا ہوا دیکھ رہی ہے۔ جس کے پیچھے ایک دن ساری دنیا پناہ لینے پر مجبور ہوگی۔ یہ محضہ ا حذر کا ہوگا۔ یہ محضہ احمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا ہوگا۔۔۔۔۔ یہ سب کچھ ایک ایک دن ضرور ہو کر رہے گا۔

(الفضل سوری ص ۲۹)

۶-۱۲ مارچ ۱۹۵۷ء کی شب کو حضور کو ابھام ہوا۔ سندھ سے پنجاب تک دونوں طرف متوزمی نشان دکھائے گئے۔ انکا الفضل ۲۹ مارچ ۱۹۵۷ء

بھی اسے کانسٹا نہیں بنایا جا سکتا۔ چونکہ حذرناٹے کا مشاعرہ یہ ہے۔ اس لئے کتب فرور آزاد ہوگا اور اس کے لئے والوں کو ضرور ترقی کا موقع دیا جائے گا۔

(الفضل سوری ص ۲۹)
۵- ہم سمجھتے اور یقین رکھتے ہیں بلکہ ہم سمجھتے اور یقین کرتے ہیں کہ ہم اپنی روحانی آنکھوں سے وہ چیز دیکھ رہے ہیں جو دنیا کو نظر نہیں آتی ہم اپنی کمزوریوں کو بھی جانتے ہیں۔ ہم مشکلات بھی جانتے ہیں جو ہمارے سامنے ہیں۔ ہم ان میں سے جو ہمارے دل میں جانتے ہیں۔ ہم ان کو بھی دیکھتے ہیں۔ جو ہمارے سامنے رہنا ہونے والی ہیں۔ گداں

شکر یہ احباب

(مکرم چوہدری صلاح الدین احمد صاحب مشیر قانونی و ناظم جامعہ امداد انجمن احمدیہ) خاکسار کے خسر محترم چوہدری عبدالملک صاحب ریٹائرڈ تحصیلدار سکندر ہیلو پور ضلع لائل پور کی وفات پر بہت سے احباب جماعت اور برکات سلسلہ نے ہمارے ساتھ قلبی ہمدردی اور تحزین فرما کر ہماری دلداری فرمائی ہے۔ فرداً فرداً بذریعہ خطوط جواب بھیجوا کی کوشش کر رہا ہوں تاہم مجموعی طور پر بذریعہ الفضل ایسے سب احباب کا دلی شکر ادا کرتا ہوں اور دست بد دعا ہوں۔ اللہ تعالیٰ ان سب کو اس کا بہترین اجر عطا فرمائے۔
خیراھم اللہ احسن الجزاء۔

احباب جماعت مرحوم و مخور کے درجات کی بلندی اور جلد درتار کو ان کے نیک نمونہ پر عمل پیرا ہونے کے لئے خصوصی دعا فرمائیں۔ جزاکم اللہ

لجنہ اماء اللہ کیلئے

ایک ضروری اعلان

(حضرت سیرہ ام منین صاحبہ۔ صدر لجنہ اماء اللہ مرکز)

بہت سی بھانجیاں کی طرف سے خطوط کے ذریعہ پوچھا جا رہا ہے کہ انہوں نے قومی فنڈ کے لئے چندہ جمع کیا ہے یا کر رہی ہیں وہ کہاں بھجوائیں۔ ان کی اطلاع کے لئے عرض ہے کہ وہ یہ چندہ اپنے امیر مقامی کی معرفت جہاں گورنمنٹ کی طرف سے جمع کرنے کا انتظام کیا گیا ہو وہاں جمع کرادیں۔ لیکن چندہ جمع کرتے ہوئے اپنی اپنی لجنہ کے نام سے چندہ جمع کروایا جائے۔ مرکز کی لجنہ کو صرف اطلاع دے دیں۔ کہ کتنی رقم جمع کر دینی ہے۔ خذاتہ کے فضل سے لجنہ اماء اللہ رپورہ دفاعی فنڈ میں دس ہزار روپے کی رقم ادا کر چکی ہے اس طرح بعض اور بیرونی بھانجیاں کی طرف سے بھی خوشگن لپور دیں آ رہی ہیں۔ جنہوں نے نہ صرف دفاعی فنڈ میں چندہ جمع کیا ہے بلکہ بھاری مقدار میں مجاہدین کے لئے سونپا اور کپڑے وغیرہ جمع کر کے دئے ہیں۔ تمام بھانجیاں کی طرف سے اطلاع ملنے پر تفصیل الفضل میں شائع کی جائے گی۔

اسی طرح تمام بھانجیاں کو چاہیے کہ ابتدائی طبی امداد کے سکھانے کا انتظام کریں اور زیادہ سے زیادہ تعداد میں عورتوں کو ابتدائی طبی امداد اور شہرہ بچاؤ کے اھوٹوں سے واقف کرالیں۔

(خاکسار: مریم صدیقہ، صدر لجنہ اماء اللہ مرکز)

درخواست دعا

خاکسار کچھ دیر سے بیمار چلا رہا ہے۔ اور بعض پریشانیوں میں مبتلا ہے۔ احباب جماعت دعا فرمادیں۔ (خاکسار منشی) محمد اسماعیل چنیوٹ

ضروری اور اس خبروں کا خلاصہ

نیویارک ۶ اکتوبر - اقوام متحدہ کے سیکریٹری جنرل ادتھانٹ نے سلامتی کونسل کو اپنی تازہ رپورٹ میں بتایا ہے کہ ۲۰ ستمبر کی قرارداد کے مطابق دونوں ملکوں کی فوجوں کو پہلی پوزیشن تک ہٹانے کا مسئلہ اب مشکل اور پیچیدہ ہے۔ انھوں نے مسعودوں کے دائرہ عمل کی وضاحت کرتے ہوئے کہا کہ ان کا اصل کام ہندوستان کی نگرانی کرنا ہے۔ اور اگر دونوں طرف سے فائرنگ شروع ہو جائے تو انھیں فائرنگ بند کرنے کا حکم دینے کا اختیار نہیں ہے اور انہیں بیانیہ کی گئی ہے کہ وہ محاذ کے قریب رہنے کی کوشش کریں اور دونوں ملکوں کے کامیابوں سے تعاون کریں۔ ان کی رپورٹ حقائق پر مبنی ہونی چاہیے اور انہیں لڑائی کے متعلق اپنی رائے دینے دنت احتیاط سے کام لینا چاہیے۔

ادتھانٹ نے کہا کہ انھوں نے مسعودوں سے کہا ہے کہ ان کا دائرہ عمل کشمیر سے باہر ہے۔ انہیں چاہیے کہ وہ اپنے ملکوں کو لڑائی کے متعلق کوئی خبر دینا نہ کریں اور وہ ملک کے اندر دن معاملات میں مداخلت سے پرہیز کریں۔ اور ان کی رپورٹ حقائق پر مبنی ہو اور وہ مکمل اور با مقصد ہونی چاہیے۔

۶۔ ہانگ کانگ - ۶ اکتوبر چین کے نائب وزیر اعظم یو یو پونے بھارت سے جنگ میں پاکستان کے موقف کی تائید ہے۔ انھوں نے ایک دعوت میں جو پاکستانی وفد کے اعزاز میں دی گئی تھی تقریر کرتے ہوئے کہا چین پاکستان کو ضروری امداد دینے کا ہر ممکن کوشش کرے گا۔

چین نائب وزیر اعظم کے بعد پاکستان وفد کے سربراہ جناب غلام فاروق نے تقریر کرتے ہوئے کہا کہ دونوں ملکوں میں کئی نالیہ تعلقات ہیں دونوں کے مسائل اور محققانہ مشورے ہیں معاشرتی نظاموں کے اختلافات کے باوجود ہم مستقبل کے لئے مل کر کام کریں گے۔

انھوں نے بھارتی حکومت ۱۸ سال سے کشمیریوں پر تشدد کر رہی ہے اور انہیں حق خود ارادگی دینے سے انکار کر رہی ہے۔ پاکستان انہیں یہ حق دلانے کی کوشش کر رہا ہے۔ بھارتی سامراج بھی دوسرے سامراجوں کی طرح ختم ہو جائے گا۔ جناب غلام فاروق نے بھارتی جارحیت کے مخالفہ میں پاکستان کی حمایت پر چین کا شکریہ ادا کیا۔

۶۔ راولپنڈی - ۶ اکتوبر - وزیر خارجہ مرشد اللہ خان نے بھارتی وفد کے سربراہ محمد ایوب خاں کے وفد ۱۸ ممبروں کے متعلق پیچیدگی سے غور کیا جا رہا ہے انہوں نے مزید بتایا کہ وہ خود چند دن تک نیویارک جا رہے ہیں۔

۶۔ عمان - ۶ اکتوبر - اردن کے شاہ حسین نے عمان پارلیمنٹ ڈسٹرکٹ گورنرز اور اعلیٰ افسروں کے ایک اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ اردن کشمیر کے متعلق پاکستان کے موقف کی حمایت کرتا ہے اور وہ پاکستان کے ساتھ ہے۔

۶۔ کھٹمنڈو - ۶ اکتوبر - نیپال کی وزارت خارجہ نے ایک بھارتی اخبار میں ایک پیپر کی خبر کو بے بنیاد اور گروہ کن قرار دیا ہے جس میں پاک و ہند جنگ اور کشمیر کے بارے میں نیپال ریڈیو پر چابندگی کا الزام لگایا گیا ہے وزارت کے ترجمان نے کہا نیپال بالکل غیر جانبدار ہے۔ انڈین ایکسپریس نے کہا تھا کہ بھارتی سفیر نے پاکستان کی خبروں کو زیادہ اہمیت دینے کے خلاف احتجاج کیا تھا۔

۶۔ بمبئی - ۶ اکتوبر - بھارتی وزیر جنگ بشونت رائو جہاں نے کہا ہے کہ جو ملک پاکستان کی مدد کر رہے ہیں وہ ایشیا میں جمہوریت کا خاتمہ چاہتے ہیں۔ یہ قدرت کی ستم ظریفی ہے کہ برطانیہ اور امریکہ جو جمہوریت اور انسانی حقوق کی بانیوں کے ہیں پاکستان کے ساتھ ہیں گئے ہیں اس سے براہ کرم

یہ ہے کہ کمیونسٹوں کے خلاف جدوجہد کرتے نالامہری چین کے ساتھ پاکستان کی مدد کر رہا ہے۔

۶۔ وزیر جنگ نے نوٹ میں ایک جلسہ میں تقریر کرتے ہوئے کہا دنیا میں تبدیلیوں کے پیش نظر بھارت کو مغربی ملکوں سے اپنے تعلقات پر نظر ثانی کرنا پڑے گی تاہم ایک بات واضح ہے۔ ہمیں دوسروں سے زیادہ خود اپنے آپ پر بھروسہ کرنا پڑے گا تاہم اگر ہمیں کوئی مدد دینے کے لئے تیار ہو تو ہمیں انکار نہیں کرنا چاہیے۔

۶۔ راولپنڈی - ۶ اکتوبر - حکومت پاکستان نے شہید کیا ہے کہ پاکستان پر ہندوستان کے عیارانہ حملے کے بعد قوم نے جس جرات اور حوصلے کا ثبوت دیا ہے اسے کتابی شکل میں یک جا کیا جائے۔

وزارت اطلاعات و نشریات حملے تک کے دونوں حصوں کے ممتاز اڈیوں کی اعزاز کی خدمات حاصل کی ہیں ان میں ان علاقوں کے اڈیوں کی اکثریت سے جہاں ہندوستان نے حملہ کیا۔ یہ جنگ کے ایام میں مسیح اخراج کی شجاعت اور دلیری عوام کی بلند حوصلگی اخلاقی اور روحانی قوت کے مظاہرین کو ترتیب دینگے۔

وزارت اطلاعات کے اعلان میں کہا گیا ہے یہ واقعات قومی اثاثہ ہوں گے۔ اس لئے حکومت چاہتی ہے کہ جہاں تک ممکن ہو مستند اور ٹھوس واقعات کو شائع کیا جائے اس لئے حکومت ایسے سچے واقعات اور تصاویر کا خیر مقدم کرے گی اور اگر کسی شخص کے مشاہیر سے یہ کوئی خاص قابل ذکر بات اُسے تو اسے ہر کتاب میں شائع کیا جاسکتا ہے عوام کو چاہئے کہ ایسا مواد ڈائریکٹر جنرل تعلقات عامتہ حکومت پاکستان سیکرٹریٹ نمبر راولپنڈی کو ارسال کریں۔ مواد اردو، بنگالی اور انگریزی میں بھی بھیجا جاسکتا ہے علاقائی زبانوں میں شعرائے شہیدوں اور غازیوں کی شجاعت کے لئے جو اشعار لکھے ہیں ان کا بھی خیر مقدم کیا جائے گا۔

۶۔ عمان - ۶ اکتوبر - مغربی پاکستان

کے فدیہ خزانہ کشیل محدود ہادی نے ہندوستانی حکمرانوں کے اس دعوے کو منسوخ کرنے قرار دیا ہے کہ ہندوستان میں لادینی اور جمہوری حکومت رائج ہے۔ انہوں نے کہا ہندوستان تمام اقلیتی فرقوں کو جن ناقابل بیان مصائب کا سامنا کرتا رہا ہے اس کے پیش نظر ہندوستان کے ان دعووں کو کوئی وقعت نہیں رہے۔

۶۔ کراچی - ۶ اکتوبر - منسوب ہندی کمیٹی کے نائب صدر مسٹر سعید حسن نے کل میچ نیویارک سے واپسی پر اخبار کا نمونہ لکھ کر بتایا کہ میرے خیال میں پاک و ہند جنگ کے بعد عالمی بینک پاکستان کو امدادی ضروریات کا دوبارہ جائزہ نہیں لے گا۔ انھوں نے کہا کہ پاکستان اور عالمی بینک کے درمیان میں اس سوال پر بات چیت ہو رہی ہے انہوں نے بتایا کہ مجھے عالمی بینک کے اس بیان کا کوئی علم نہیں جس میں کہا گیا ہو کہ جنگ کی وجہ سے پاک و ہند کے ترقیاتی منصوبے تین چار سال تک پیچھے پڑ جائیں گے۔ مسٹر سعید حسن نے بھی بتایا کہ پاکستان کو امداد دینے والے ملک کا اہلس علیہ منسوخ ہو گا۔ لیکن ابھی اس کے لئے کوئی تاریخ مقرر نہیں کی گئی ہے۔

۶۔ راولپنڈی - ۶ اکتوبر - مسعودوں کا کہنا ہے کہ بھارت کی طرف سے پاکستان کے اسلحہ کے بہتر ہونے کا دوا دیا اپنی شکست تسلیم کر۔ نم کے لئے میدان ہموار کرنے اور دوسرے ملکوں سے مزید اسلحہ حاصل کرنے کے لئے بھارت اس وقت جنگی اخراجات کے لئے ہر سال دس ارب روپے خرچ کرنا ہے جب کہ پاکستان کا دفاعی بجٹ صرف اکرڈر ۲۰ لاکھ روپے کا ہے مسعودوں کا کہنا ہے کہ جنگ سے پہلے بھارت کے پاس ۱۰۰ بیلیون ۸۰ سٹیورٹ ۲۰ ایکس اور ۳۰ ستر من ٹینک تھے۔ امریکہ برطانیہ اور فرانس کو چھوڑ کر دوسرے ملکوں سے حاصل کئے ہوئے اور خود بنائے ہوئے ٹینک اس کے علاوہ ہیں اس کے مقابلہ میں پاکستان کے پاس بہت کم ٹینک تھے۔

جنگ کے آغاز پر بھارت کے پاس ۱۵۰ نمبر ۱۰۰ بیلیون ۱۰۰ ٹینک ۱۰۰ مشین گنز ۸۰ کینیڈا اور ۲۰ لاکھ ہاٹ سے تھے گویا بھارت کے پاس ۵۰۰ لاکھ ہاٹ سے تھے۔ بھارت کے پاس ۲۵ لاکھ ہاٹ اور ۱۵۰ لاکھ ہاٹ سے تھے اس کے علاوہ ہیں۔ بھارتی بحریہ کے پاس ۲۵ جنگی جہاز ہیں پاکستان کے پاس ۱۵ لاکھ ہاٹ اور ۱۵۰ لاکھ ہاٹ سے تھے۔ بھارتی بحریہ اور دوسرے ملکوں سے تھیہ طور پر بعض بڑے کارکن تیار حاصل کئے ہیں ان حقائق کے پیش نظر پاکستان کے پاس بہتر اسلحہ ہونے کا دوا دیا گیا ہے۔

مکان قابل فروخت

محلہ دارالصدر عربی میں ایک کمال میں بالکل نیا بنا ہوا مکان قابل فروخت ہے خواہش مند احباب مزید تفصیلات ٹھیکیدار عبدالحق ٹمبر مرچنٹ کو بازار رولہ سے معلوم کر سکتے ہیں۔

فروزے سون
دیگر بیش قیمت پتھر و نذرینہ و جدید ہیم کے زیورات دستیاب ہیں

ہندوستان اور پاکستان کے درمیان بعض علاقوں میں فائر بندی ختم ہو گئی

بعض مقامات پر طرفین کی فوجوں کے درمیان دس نپڈرگز کا فاصلہ، سلامتی کونسل کے نام اعلان کی تاریخ پر

مغربی پاکستان میں تمام موجودہ قوانین کو دستور کے مطابق بنایا جائیگا

صوبائی حکومت اس بارہ میں عنقریب ایک آرڈیننس نافذ کرے گی

لاہور، ۱۸ اکتوبر - مغربی پاکستان میں حکومت عنقریب ایک آرڈیننس نافذ کرے گی جس کے تحت تمام موجودہ قوانین کو دستور کے مطابق بنایا جائے گا۔ اس آرڈیننس کے نفاذ کا فیصلہ گل صاحبان کا بنیہ کے ایک اجلاس میں ہوا۔ اجلاس کے بعد صوبائی وزیر قانون جناب غلام نبی مین نے اخبار نویسوں کو بتایا کہ اس آرڈیننس کا اثر قوانین پر پڑے گا۔ انھوں نے یہ بھی بتایا کہ یہ فیصلہ کیا گیا ہے کہ لاہور میں پاکستان کی یادگار بنانے کے لئے سینا کے ٹکڑوں پر جو ٹیکس عاید کیا گیا تھا وہ ایک سال تک مزید جاری رہے گا۔ اس سے ۲۰ لاکھ روپے ماہوار آمد ہوگی ہے۔

دیوارک ۱۰:۴ بجے۔ اقوام متحدہ کے سیکرٹری جنرل سردار عثمان نے سلامتی کونسل کو اطلاع دی ہے کہ ہندوستان اور پاکستان کے درمیان بعض علاقوں میں فائر بندی ختم ہو گئی ہے۔ انہوں نے اقوام متحدہ کے مبصرین کے مشن براہ ہندوستان اور پاکستان کے سربراہ میجر جنرل برڈس میکڈانلڈ کے حوالہ سے لکھا ہے کہ موجودہ حالات میں فائر بندی کا قائم رہنا بہت مشکل ہے کیونکہ بعض مقامات پر طرفین کی فوجیں ایک دوسرے کے بہت زیادہ قریب ہیں۔ سردار عثمان نے رپورٹ میں لکھا ہے کہ سردار میکڈانلڈ طرفین کے کمانڈروں سے بات چیت کر رہے ہیں کہ وہ اپنی اپنی فوجیں چھین سکیں تاکہ فائر بندی کی خلاف ورزیوں کا خطرہ دور ہو جائے۔ روس کا علاقہ جہاز چاند پر اترے گا

۴ امریکہ عنقریب وہاں اپنے ہوائی جہازوں کی تعداد بھی بڑھانے والا ہے۔ جنرل کو ریاستہائے بحریر کے ۵ ہزار سپاہی بھی جنرل ویٹ نام پہنچنے والے ہیں۔ یہ بحریر کے ان ۵ ہزار فوجیوں کے ساتھ کیا کام کریں گے جو پہلے ہی وہاں موجود ہیں۔

درخواست دعا (بقیہ مآول)

یہ رشتہ بہر لحاظ سے خیر و برکت کا موجب ہو۔ دونوں دولہا دلہن اسلام اور احمدیت کے فدائی ہیں اور ہر طرح کلمی و دنیوی ترغیبات سے بہرہ ور ہوں۔ اللہ تعالیٰ انہیں احمدیوں کی سب برکات کا حاصل کرنے والا بنا لے جن کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنی اولاد اور ان کی نسل کو درنسل کے لئے دعائیں فرمائیں اور جن کا وعدہ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے فرمایا۔ دونوں دولہا دلہن اور ان کی اولادیں ہمیشہ ہی توحید پرست رہیں، انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی عاشقین، حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی مطیعین، فرمایا خداوند شہید خلافت کی پروردار ہیں۔ اسی اللہ تعالیٰ سے ہمیں تیز میری بڑی والدہ صاحبہ آج کل بہت بیمار ہیں ان کی صحت کے لئے کبھی دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ انہیں صحت عطا فرمائے اور ان کا سایہ تادیر پہلے سرزن پر تکرے۔

انڈونیشیا میں ناگام بغاوت کے بعد کابینہ کا پہلا اجلاس

صدر سوکارنوں نے اجلاس کی صدارت کی ملک کی صورت حال پر غور

جکارتہ - ۱۸ اکتوبر - انڈونیشیا میں گزشتہ ہفتہ کی ناگام بغاوت کے بعد کل صدر سوکارنوں نے باہر نکلے انہوں نے جکارتہ کے قریب اپنے گران محل میں وزراء کے ساتھ فوٹو کھچوائے۔ ملکی اور غیر ملکی نامہ نگاروں نے جنہیں اس موقع پر مدعو کیا گیا تھا۔ بتایا ہے کہ صدر سوکارنوں کی صحت اچھی معلوم ہوتی ہے۔ بعد میں انہوں نے انڈونیشیا کابینہ کے ایک اجلاس کے کی صدارت کی۔ یہ ناگام بغاوت کے بعد کابینہ کا پہلا اجلاس تھا۔ اجلاس میں ملک کی صورت حال پر غور کر کے بعض اہم فیصلے کئے گئے۔ اجلاس کے بعد وزیر خارجہ جڈاکو سو بانڈیر نے اخبار نویسوں کو بتایا کہ انڈونیشیا میں انقلاب کو مستحکم بنانے کے لئے جدوجہد جاری رہے گی۔

مکار اور دغا باز دشمن سے پوری طرح چوکس اور ہوشیار رہیے

پاکستانی افواج کو کمانڈر انچیف جنرل محمد موسیٰ کی ہدایت

راولپنڈی، ۱۸ اکتوبر - پاکستان کی افواج کے کمانڈر انچیف جنرل محمد موسیٰ نے فوج کے بہادر جانناڑ جواڑوں سے کہا ہے کہ مکار اور دغا باز دشمن سے پوری طرح چوکس اور ہوشیار رہیے کیونکہ سنار بندی کی پابندی کے سلسلے میں کوئی بھروسہ نہیں کیا جا سکتا۔ اس دشمن کی دکاری اور دغا بازی کا یہ حال ہے کہ اس نے فائر بندی کے چند گھنٹے بعد ہی چھپ کے شمال میں حملہ کر دیا تھا۔ اس لئے ہماری افواج کو ہر لحاظ اور ہر آن چوکس رہنا چاہیے۔

جنرل محمد موسیٰ نے کھنڈر سیکڑ میں بیٹا لہ شہجاعت اور جانناڑی کے کارخانے انجام دینے والے فوجی افسروں اور جواڑوں کو اعزاز دینے کی تقریب میں تقریر کر رہے تھے۔ آپ نے فرمایا ہے کہ ان جواڑوں کو مبارکباد دینے یہاں آتا ہے جنہوں نے وطن عزیز کا دفاع کرنے اور اس کی سالمیت کو برقرار رکھنے کے لئے شہیدیت کے مثالی کارنامے سر انجام دیئے ہیں۔ میں آپ لوگوں کو یہ بھی بتانے آیا ہوں کہ صدر الیوب بھی آپ کے کارناموں سے بہت متاثر ہوئے ہیں۔ آپ میں جو خوبیاں ہیں وہ کسی اور ملک کے فوجیوں میں نہیں پائی جاتی۔ آپ لوگوں نے اپنا خون گھونٹ کر

۵ خدا کا راہ میں شہید ہونے والوں کو مردہ مت کہو وہ زندہ ہیں۔ پھر کہا خوش نصیب ہیں وہ لوگ جنہوں نے دے کر حیات ابدی کے وارث ہوئے ہیں اور جنہیں خدا تعالیٰ کی محبت حاصل ہے اس تقریب میں ۱۳ فوجی افسروں اور جواڑوں

Handwritten notes and a red circular stamp with the text "POSTAGE PAID" and "PAISA".